

Mestna občina Maribor, Urad za komunalno, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja

IZHODIŠČA
za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za
poslovni objekt z mikrobiološkim laboratorijem ob Ptujski cesti v
Mestni občini Maribor.

Javno se objavijo Izhodišča za pripravo Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu poslovni objekt za mikrobiološkim laboratorijem ob Ptujski cesti v Mestni občini Maribor zaradi načrtovane umestitve zdravstvenega, poslovnega objekta z mikrobiološkim laboratorijem - Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, ki jih je izdelala družba Urbis d.o.o., Partizanska cesta 3, Maribor (št. proj. 2021/OPPN-081 z datumom december 2021).

Na območju se predvideva umestitev zdravstvenega, poslovnega objekta z mikrobiološkim laboratorijem - Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, ki se umešča v centralni del območja OPPN, z uvozom za dostavo in uvozom v podzemno garažo čez klančino na severni strani. Na pripadajočih zunanjih površinah se uredijo parkovne, urbane, zelene površine ter skupne parkirne površine, ki bodo namenjene uporabnikom novega zdravstvenega objekta.

Izhodišča bodo javno razgrnjena **v času od 17.3.2022 do vključno 31.3.2022** na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalno, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje in na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila in sicer: Javne objave – urejanje prostora.

V času javne razgrnitve lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalno, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na e-naslov: mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - *Izhodišča – OPPN poslovni objekt ob Ptujski*.

Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je **31.3.2022**.

Številka: 3503 – 52/2021
Maribor, 16.3.2022

Mestna občina Maribor
Sektor za urejanje prostora